

# Увидеть Землю целиком

Сочинения учеников Жеблахтинской средней школы, 2022 год

Если бы я была космонавтом, то тогда я бы летала по разным планетам, но больше всего я хотела бы побывать на Луне или Венере. Хотя я и не была в космосе, но я очень много раз видела его на картинках, фотографиях, в передачах по телевизору.

Я очень хочу увидеть настоящую звезду, ведь с Земли она такая красивая и яркая!

*В. Струкова, 2 класс*

Моя мечта—быть космонавтом. Это очень интересно, ведь ты сможешь увидеть Землю целиком. Я обязательно бы старалась выполнять все поручения, чтобы чаще там быть. Может, и скучала бы по дому, но это подождёт.

Надеюсь, многие космонавты гордятся своей профессией! Ведь главное что? То, что люди должны любить свою профессию. Если я, простая девчонка, стала бы космонавтом, я бы благодарила того, кто меня взял. И конечно, я люблю эту профессию.

Я уверена, она тебе тоже нравится. Не так ли?

*Д. Кайкова, 2 класс*

Я хочу полететь на Юпитер и побывать на Луне. Ещё хочется увидеть нашу планету из космоса. Какая она? Мне интересно!

Я очень бы удивился, если бы увидел комету, звёзды, а потом подлетел к Солнцу, хотя это, наверное, невозможно. Но я мечтаю, а мечты сбываются!

*М. Шумков, 2 класс*

Я бы полетела на все планеты и открыла новые звёзды. Я бы точно облетела всю Галактику! Сначала я побывала бы на Марсе, потом на Сатурне, а затем полетела бы на все остальные планеты. Мне интересно найти марсианские вещи, открывать и искать что-то новое. Ещё мне бы хотелось попрыгать по планете в скафандре! Я знаю, как тяжело космонавтам при взлёте и когда они приземляются, и поэтому благодарна им за то, что они с бесстрашием совершают полёты!

*А. Потылицына, 2 класс*

Если бы я был космонавтом, я полетел бы на Марс. Я отправлял бы фотографии своим родным и друзьям. Мне хочется открыть первый марсоход. С собой я бы взял свою младшую сестру, чтобы показать ей космос.

На планетах я собирал бы грунты и кусочки метеорита. Мне очень хочется почувствовать под ногами поверхность Марса и Урана. Ещё бы я хотел увидеть пояс Ориона, середину которого освещает Бетельгейзе—это звезда среднего размера. Когда она перерождается, происходит вспышка, у которой скорость достигает скорости света.

*Г. Лукин, 2 класс*

Я мечтаю попасть в космос. Очень хочется увидеть нашу большую планету Земля. Я бы могла увидеть горы, океаны, моря. Я с интересом побывала бы на Марсе, посмотрела там всё, что есть. Я люблю наш мир и всё то, что нас окружает. Конечно же, космос—это не изученная до конца атмосфера, но мне хотелось бы её ощутить, какая она.

Интересно, в космосе так же красиво, как на Земле?

*А. Бебешева, 2 класс*

## Кошка Муся

У меня есть кошка Муська. Ей больше десяти лет. Она очень добрая, но иногда она может злиться и цапать. Иногда она играет с верёвочкой, которую я привязываю к ниточке. У Муси есть маленький котёнок—девочка по кличке Сима, она её кормит. А ещё она кормит кота Рыжика. Она добрая кошка. Я люблю Мусю!

*Анжелика Потылицына, 2 класс*

## Рыба-Кит

Жил в Ледовитом океане то ли Рыба, то ли Кит. В общем, добрый Рыба-Кит. Жил хорошо: плавал на просторе, отдыхал на льдинах, смотрел представления морских котиков. На льдинах котикам было скучно и холодно, и они стали устраивать цирковые представления.

Рыбе-Киту нравилось смотреть выступления, и он подружился с морскими котиками. Их дружба продолжалась долгие годы.

*Дарья Кайкова, 2 класс*

Когда я был маленький, я думал, что собаки живут вечно. У меня была собака Кнопа. Она жила у нас, когда мне было шесть лет. Эта собака была очень хорошей. Однажды мама рассказала мне такую

историю. Меня ещё не было на свете, а моего брата Егора мама оставляла в ограде в коляске, а сама уходила в огород. Когда Егор начинал кричать, Кнопа ногой качала коляску с братом, и он успокаивался. Когда брат начинал просыпаться и шевелиться, плакать, собака снова звала маму, поскуливая или тихонько лая. Эта собака была просто незаменимой помощницей моей маме. Я буду помнить её всегда и надеяться, что найду собаку, похожую на мою Кнопку. Она умерла из-за какой-то болезни, но она оставила нам щенят. Один растёт у нас дома. Он уже большой, сильный, красивый. Я иногда останавливаюсь и смотрю на него, походит ли он на свою маму Кнопку. Сейчас этот пёс — мой близкий друг, но Кнопку я не забуду никогда.

*Клим Варик, 6 класс*

Я жительница маленького села Жеблахты. Здесь очень красивые закаты. Я часто вижу их с крыльца Дома культуры, когда вечером мы гуляем по улице. Один закат был похож на апельсин, а другой — кроваво-красный с оранжевым оттенком. Когда я смотрю на закат, мне становится очень грустно. Однажды я так заскучала по папе, что сфотографировала закат и отправила фотографию своему отцу. Ему тоже очень захотелось домой, в родную деревню, к нам с сестрёнкой.

*Кристина Тарасенко, 6 класс*

Со мной сегодня приключилась история. Вместе с подружкой мы гуляли по улице и увидели маленького котёнка. Мама и папа разрешили взять кошку в дом. В этот день был праздник — Восьмое марта. Это был подарок для меня и моей сестры. Кошку назвали Маруся. К дому она привыкла сразу и к папе тоже, потому что хозяин дома именно он. И, скорее всего, кошка это почувствовала и так полюбила меня и моего папу. Меня, наверное, за то, что я дала ей тёплую, уютную жизнь.

*Кристина Тарасенко, 6 класс*

У каждого человека бывают приключения, весёлые и забавные, страшные и опасные. Я хочу рассказать вам интересную историю.

Однажды я гуляла по улице, и вдруг ко мне подбежала небольшая собака. Я сначала испугалась, но по её глазам было видно, что собака меня

куда-то зовёт. Она схватила меня за рукав и стала тащить. Я шла за ней и вдруг увидела около куста пять щенков. У одного была повреждена лапка. Я вернулась домой и рассказала всё родителям. Щенка мы забрали и увезли в ветлечебницу, где малышу оказали помощь. Когда щеночка мы привезли обратно, собака была несказанно рада. Эту собаку и её щенков мы долго подкармливали. Эта затесь будет на всю жизнь. Относись к животным как к самому себе.

*Алёна Кайкова, 6 класс*

Из моей короткой жизни я помню такой случай. Вышли мы под вечер с мамой на улицу, сходили в магазин и купили продукты. Начинало темнеть. И вдруг я увидела закат. Он был такой необычный, из разных цветов. Он полыхал на полнеба. Тогда я не знала, что это закат. Я думала, что это такое необычное небо, красно-оранжевое, жёлто-розовое. Когда подошли к дому, я остановилась и любовалась этой красотой. Потом мы зашли домой, и мне захотелось снова смотреть на эту красоту. Я расплакалась из-за того, что не увижу больше закат. Когда снова выбежала на улицу, увидела, что красивое небо потихонечку исчезает. Тогда я взяла маленькую табуретку, вынесла её на улицу и взобралась на неё, чтобы увидеть весь закат. Но каково было моё разочарование, когда мама объяснила, что закат угасает. А я думала, что он прячется на ночь за горы. Я не забуду эту красоту никогда.

*Алёна Кайкова, 6 класс*

На нашей реке Ое весной много воды. Привычный летний пляж полностью топится водой, а иногда топятся огороды возле реки. В прошлом году было столько много воды, что речка пошла даже через дорогу в другие огороды.

Мы с семьёй живём как раз через дорогу от реки, и у нас затопило огород так, что при желании там можно было купаться. Эта вода стояла в огороде всё лето. Когда вода немного отступила, мы с Максимом взяли тюль и зашли в речку, растянули его и пошли навстречу рыбкам. У нас получилось поймать не только рыбёшек, но и маленькую щучку. Это была настоящая затесь. Я буду помнить об этом всегда. Рыбы мы поймали много и всю её отдали коту.

*Кирилл Черемных, 6 класс*